
 

 

DYSTRYBUTOR: 

 

 

KANOKAJAKI SP.J. 

BYSTRZEJOWICE PIERWSZE 94, 21-050 PIASKI 

www.sklep.kanokajaki.pl 

info@kanokajaki.pl 

tel. +48815822146 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

INSTRUKCJA OBSŁUGI 

 

STOJAK NA DWA KAJAKI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Wolnostojące stojaki na kajaki to szybkie i 

łatwe rozwiązanie do przechowywania kajaków. 

Te łatwe w montażu stojaki są wykonane 

z wytrzymałej stali malowanej proszkowo z 

piankową wyściółką, która chroni powierzchnię 

kajaka lub desek .Przy odpowiedniej pielęgnacji wolnostojący 

stojak na kajaki wytrzyma lata użytkowania i 

warunki atmosferyczne. 

 

 

 

 

 

OSTRZEŻENIE 

NIE stawaj, nie wspinaj się ani nie wieszaj na stojaku. 

NIE pozwalaj małym dzieciom ani zwierzętom bawić się na wieszakach lub wokół nich.  

Niewłaściwy montaż i/lub użytkowanie wieszaków może spowodować poważne obrażenia i/lub 

śmierć.  

NIE przekraczaj sugerowanego obciążenia. MAKSYMALNE obciążenie: 45KG na każdą parę uchwytów. 

JEŚLI nie zamontowano kółek, przy próbie przesuwania stojaka upewnij się, że regulowane nóżki 

odrywają się od podłogi, w przeciwnym razie spowoduje to poważne uszkodzenie. 

 

LISTA CZĘŚCI 

2) Elementy podstawy w kształcie litery U 

2) Słupki podstawowe 34". 

2) Górne słupki 28 cali 

4) Ramiona kołyski 

4) Paski 

8) Śruby podporowe 5/16" x 23/4". 

8) Śruby podporowe 5/16" x 2 1/8". 

16) Podkładki 5/16". 

16) Nakrętki zabezpieczające 5/16". 

4) Śruba sześciokątna 5/16" x 1". 

4) Grube podkładki 5/16 cala 

4) Podkładki zabezpieczające 5/16". 

8) Regulowane nóżki 

16) Nakrętki sześciokątne 

8) Kotwy podłogowe 

1) Klucz 1/2". 

4) Kołki blokujące 

8) Śruby sześciokątne 5/16" x 3 3/8". 

 

 
1 



INSTRUKCJA MONTAŻU: OPCJA PIERWSZA 

 

 

WYKAZ CZĘŚCI  

4) Ramiona kołyski ze wspornikami 

montażowymi 

4) Kołki blokujące 

 

 

 

 

 

Przymocuj ramiona kołyski do zmontowanych wież, wkładając kołki blokujące przez wspornik i do 

otworów w wieży. 

UWAGA: Kołki blokujące można umieścić w górnych lub dolnych otworach wspornika, aby precyzyjnie 

dopasować położenie ramion gondoli. 

 

 

INSTRUKCJA MONTAŻU: OPCJA DRUGA 
 

 

 

 

WYKAZ CZĘŚCI  

8) Śruby sześciokątne 5/16" x 3 3/8". 

8) Nakrętki zabezpieczające 

8) Podkładki 

 

 

 

Używając elementów montażowych dostarczonych w pudełku z ramą, włóż śruby przez otwory w 

ramionach, a następnie w ramę i mocno dokręć. 

UWAGA: Narzędzia wymagają jednego klucza 1/2" i jednego klucza imbusowego nr 5. (brak w 

zestawie) 

 

 

UŻYTKOWANIE 
 

1. Odepnij pasy zabezpieczające i umieść kajak lub deskę wiosłową w wyściełanych ramionach 

kołyski. 

2. Przeciągnij pasy przez górę jednostki pływającej i zabezpiecz je za pomocą rzepów. 

 

 
2 



INSTRUKCJE SKŁADANIA 
 

UWAGA: Twój stojak jest wyposażony w (8) kotwy podłogowe. 

Jeśli chcesz przymocować stojak do podłogi, doku lub pokładu, 

kotwy podłogowe muszą zostać zamontowane na regulowanych 

nóżkach PRZED zamontowaniem stóp do podstaw w kształcie 

litery U. Odbywa się to poprzez zdjęcie górnej nakrętki 

sześciokątnej Ze stóp, wsunięcie kotwy na gwintowany wał i 

ponowne założenie nakrętki sześciokątnej, jak pokazano na 

rysunku 1. 

 

 

1. Przymocuj (8) regulowane nóżki do (2) podstaw w kształcie litery 

U, jak pokazano na rysunku 2. Na każdej z dwóch podstaw w kształcie 

litery U znajdują się cztery miejsca na regulowane nóżki. 

2. Umieść słupek podstawy 34" na podstawie w kształcie litery U, tak 

aby dwa kwadratowe otwory były skierowane w stronę otworu w 

kształcie litery "U". 

 

PRZESTROGA: Upewnij się, że 

strona słupka podstawy z 

etykietą jest skierowana w stronę 

otwartej podstawy U. 

Nieprawidłowa instalacja może 

spowodować poważne 

obrażenia lub śmierć!!! 

 

 

 

3. Włóż dwie śruby transportowe przez górne otwory 

i zabezpiecz od dołu podkładką i nakrętką 

zabezpieczającą dla każdej śruby. W tym momencie 

NIE dokręcaj całkowicie. Pozwól słupkowi 

podstawy lekko się poruszyć. 

4. Włóż dwie śruby transportowe przez otwory po 

wewnętrznej stronie litery „U” i zabezpiecz je z tyłu za 

pomocą podkładek i nakrętek zabezpieczających. 

Zobacz rysunek 3. 

 

 

 

 

 

 
3 



 

 

5. Dokręć wszystkie śruby z zespołów 3 i 4. 

6. Włóż słupek górny 28" do słupka 

podstawowego 34" i zabezpiecz śrubami 

sześciokątnymi, podkładkami i podkładkami 

zabezpieczającymi. Zobacz rysunek 4. 

7. Powtórz kroki 1-6 dla drugiej wieży. 

WAŻNE: Przed załadowaniem kajaka upewnij 

się, że wszystkie śruby i nakrętki są dobrze 

dokręcone, wszelkie poluzowane 

śruby spowodują poważne uszkodzenia 

stojaka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4 


